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Zpráva o realizaci Pečovatelské služby Vinohrady-Vršovice – Diakonie ČCE – SKP v Praze za rok 2022
Projekt poskytování pečovatelské služby v domácnostech klientů je trvalým dlouhodobým projektem Diakonie ČCE – Střediska křesťanské pomoci v Praze, kterým organizace přispívá ke zlepšení sociální situace seniorů Prahy 2, 3 a 10 a jejich začleňování v okolí jejich bydliště. Cílem pečovatelské služby je poskytnout seniorům a lidem se zdravotním postižením takovou míru podpory a pomoci, aby mohli zůstat co nejdéle v domácím prostředí, pomoci jim snižovat sociální izolaci tím, že mohou být v kontaktu se svými blízkými, využívat s pomocí PS běžně dostupných služeb ve svém okolí (např. dojít si ke kadeřnici na pedikúru, na nákup…) podle svých možností a preferencí. Aplikujeme individuální přístup ke klientům, respekt k jejich zvyklostem, pružné přizpůsobování služby změnám v jejich sociální a zdravotní situaci. Podporujeme důstojný život podle vlastních představ klientů. Důležitou součástí je i podpora pečujících rodin, aby měly možnost odpočinku a načerpání nových sil.
Pečlivě zkoumáme možnosti, jak klienty stabilizovat v domácím prostředí co nejdéle a zároveň podpořit jejich zájem podílet se na životě v jejich okolí a využívat toho, co jim umožňuje jejich prostředí. V roce 2022 jsme pečovali na Praze 3 o 12 klientů, což představuje 26% kapacity služby z celkového počtu 46 klientů. Poskytli jsme pomoc seniorům a lidem se zdravotním postižením z Prahy 3 v rozsahu 668 hodin (z celkového počtu 4.290 h) tj. 55%. 
Nejvíce požadovanými úkony je pomoc s přípravou stravy, pomoc s osobní hygienou, nákupy a doprovody. V druhé polovině roku 2022 došlo ke snížení počtu klientů, nejčastěji z důvodu úmrtí. Můžeme tak flexibilně reagovat nejen na  požadavky našich stávajících klientů, kdy je zapotřebí rozšíření péče z důvodu zhoršujícího zdravotního stavu, ale dále můžeme poskytnout neprodleně i péči novým zájemcům o službu, kdy se snažíme, abychom zajistili všechny potřeby, které daný zájemce potřebuje. Tým PS Vinohrady – Vršovice je stabilní, služba je hodnocena klienty a jejich blízkými velmi kladně. 
V roce 2023 dochází ke sloučení Diakonie ČCE – Středisko křesťanské pomoci v Praze pod organizaci  Diakonie ČCE – středisko Praha (IČO 62931270) a zároveň ke sloučení původních tří samostatných pečovatelských služeb do jedné (IČS 4007126) se zachováním tří pracovišť i jejich oblastech působnosti. Sloučením služeb do jedné se zefektivní poskytování služeb podle situace jednotlivých pracovišť. I nadále zůstává naší prioritou, aby klienti mohli důstojně žít ve svém domácím prostředí.
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